

ASFALTIRAN PUT ZA MAMUĆEVINU

Dana 21.05.2014. godine predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, predsjednik Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodrag Đurović, poslanici, odbornici lokalnog parlamenta i rukovodstvo lokalne uprave obišli su asfaltirani put za Mamučevinu.

Ispred MZ Kosovi Lug prisutnima se obratila poslanica i predsejdica ove MZ Zorica Kovačević, te se prije svega zahvalila lokalnoj upravi na razumijevanju i istakla da je ovo jedan u nizu završenih projekata, kao i da je mještanima ovog kraja riješeno i pitanje vodosnabdijevanja i električne energije. Takođe, naglasila je da su mještani ovog kraja zadovoljni odnosom koji lokalna uprava ima prema njima i da je Opština Danilovgrad uvijek imala razumijevanje za potrebe građana.



Mještani Mamučevine Miodrag Vlahović izrazio je zadovoljstvo asfaltiranim putem i istakao da će i ovaj put, kao i ostali projekti, značajno uticati na kvalitet života građana. Takođe, izrazio je zadovoljstvo odnosom lokalne uprave prema građanima, kao i da je urađeno i više nego što su mještani očekivali.

Dragan Antović, direktor Direkcije za saobraćaj, izgradnju i održavanje puteva na području opštine Danilovgrad istakao je da je za nepunih pola godine završeno ukupno 1.100 m puta, prva dionica je iznosila 500 m, a druga 600 m, dok je vrijednost investicije oko 55.000,00 €. Prisutne je informisao da je od početka maja završeno preko 5 km puteva ove kategorije i podsjetio na nedavno završeni put u mjestu Veleta. Takođe, naglasio je da su se stekli uslovi i za realizaciju dva velika projekta, kada je putna infrastruktura u pitanju, a to je početak radova na rekonstrukciji puta od pružnog prelaza Sekulići do Gorice i početak radova na putu od mlinova u Spužu do granice sa Podgoricom prema Pričelju.



Predsjednik opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, uz čestitku građanima za Dan nezavisnosti, je istakao da je lokalna uprava uvijek izlazila u susret potrebama građana opštine Danilovgrad, te da je aktivnosti uvijek usmjeravala na podizanje kvaliteta života građana, a da će sa tim nastaviti i ubuduće.